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Summary See complete responses

Underlag och förberedelser
Underlagen kom när de skulle och gav mig tillräckligt med tid för att sätta mig in i frågorna

Stämmer helt 4 80%
Stämmer delvis 1 20%
Stämmer dåligt 0 0%
Stämmer inte alls 0 0%

Underlagen kom när de skulle och gav mig tillräckligt med tid för att sätta mig in i frågorna

Stämmer helt 3 75%
Stämmer delvis 1 25%
Stämmer dåligt 0 0%
Stämmer inte alls 0 0%



Underlagen till mötet var tydliga, lättlästa och gav tillräcklig information

Stämmer helt 2 40%
Stämmer delvis 3 60%
Stämmer dåligt 0 0%
Stämmer inte alls 0 0%

Styrelsen använde vårt forum för konstruktiva diskussioner, vilket underlättade mötet

Stämmer helt 0 0%
Stämmer delvis 4 80%
Stämmer dåligt 1 20%
Stämmer inte alls 0 0%

Reflektioner och kommentarer angående svaren om "Underlag och förberedelser" - förklara 
gärna ditt omdöme!
Användningen av forum är - av någon underlig anledning - väldigt ojämn.Underlagen var av mycket 
god kvalitet den här gången vilket bidrog till ovanligt hög nivå på diskussionerna. Toppen!Tycker det 
funkade bra, särskilt med tanke på att det var julledighet mellan styrelsemötena. Också tydligt att 
forum är bra för en del typer av diskussioner men inte andra. En sak som behöver gå snabbare är att få 



protokoll utskickade och justerade - det underlättar för förberedelserna för nästa möte.

Under mötet
Föredragningarna av underlagen var tydliga och bra

Stämmer helt 3 60%
Stämmer delvis 2 40%
Stämmer dåligt 0 0%
Stämmer inte alls 0 0%

Underlagen och föredragningarna gav styrelsen relevant och tillräcklig information för att fatta 
bra och välinformerade beslut

Stämmer helt 3 60%
Stämmer delvis 2 40%
Stämmer dåligt 0 0%
Stämmer inte alls 0 0%

Vi gick till beslut efter relevanta och lagom långa diskussioner



Stämmer helt 4 80%
Stämmer delvis 1 20%
Stämmer dåligt 0 0%
Stämmer inte alls 0 0%

Mötet var bra upplagt avseende fördelning av tid och innehåll

Stämmer helt 4 80%
Stämmer delvis 1 20%
Stämmer dåligt 0 0%
Stämmer inte alls 0 0%

Alla styrelsens ledamöter bidrog till diskussionen och hjälpte oss att komma i mål

Stämmer helt 3 60%
Stämmer delvis 2 40%
Stämmer dåligt 0 0%
Stämmer inte alls 0 0%

Våra mötesordförande var lyhörda och formulerade tydliga beslutsförslag



Stämmer helt 4 100%
Stämmer delvis 0 0%
Stämmer dåligt 0 0%
Stämmer inte alls 0 0%

Jag blev respekterad och de andra i styrelsen lyssnade på mig (även om jag inte nödvändigtvis 
övertygade dem)

Stämmer helt 4 80%
Stämmer delvis 1 20%
Stämmer dåligt 0 0%
Stämmer inte alls 0 0%

Våra diskussioner och beslut höll sig på en strategisk nivå och handlade om rätt saker

Stämmer helt 4 80%
Stämmer delvis 1 20%
Stämmer dåligt 0 0%
Stämmer inte alls 0 0%

Jag är nöjd med min egen insats under mötet



Stämmer helt 4 80%
Stämmer delvis 1 20%
Stämmer dåligt 0 0%
Stämmer inte alls 0 0%

Styrelsemötet var inspirerande, spännande och gav mig ny energi

Stämmer helt 4 100%
Stämmer delvis 0 0%
Stämmer dåligt 0 0%
Stämmer inte alls 0 0%

Reflektioner och kommentarer angående svaren om "Under mötet" - förklara gärna ditt 
omdöme!
Detta var ett av de bästa mötena någonsin. God stämning, hög nivå på de strategiska diskussionerna, 
spännande frågor! Visionsdiskussionen blev väldigt bra, bra sätt att hantera frågor som inte kan lösas 
med konsensus på. Skicklig processledning från våra mötesordförande. Mycket bra möte där vi 
avhandlade en del väldigt svåra frågor och där diskussionen var väldigt givande och fylld av goda 
argument för olika ståndpunkter.

Kommentarer om praktiska arrangemang: möteslokal, mat, social samvaro etc.
Allt bra, lite dålig luft i styrelserummet i slutet av söndagen. Bra mat och organisation i övrigt.Allt 
funkade bra - tyckte särskilt maten var jättebra. Trevlig stämning!

Kommentarer om ditt boende och din resa
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